

Systemgruppsmöte 2018-02-26

Lindblomsrummet

Närvarande: Kerstin Ryd, Magnus Darhed, Marie Eriksson, Björn Nyqvist, Jonatan Nordlöv, Emelie Hedlund, Sofia Engvall (antecknade)

Föregående anteckningar: gicks igenom.

Serverflytten: kommer preliminärt att ske 18-19 april. Det tekniska dokumentet förmedlas av Elisabeth och Kerstin till IT-ansvariga i kommunerna. Lösningar görs i samråd mellan respektive IT-avdelning och bibliotek. Alla kommuner gör sina egna lösningar vad gäller anslutningar. Migreringen tar en dag plus minst en dag för kontroller. Book-it 9.1 efter migreringen. Uppgraderingskurs preliminärt vecka 11 eller 12. Inga återlämningsdagar i kalendern onsdag 4 april till söndag 8 april. Arena-servern flyttar i samband med nya webben.

GDPR: Kerstin och Sofia åker på kurs imorgon. Regionen har kontaktat Elisabeth för möte om data och datasäkerhet.

Nyhetsbrevet: punkter till nyhetsbrevet samlades in.

SMS på skolor: kostnadsfråga för den egna kommunen och handlar om hur mycket respektive kommun tar betalt av sina skolor. Frågan lyfts till styrgruppen. Diskussion om Göta skolor är på gång.

Rutiner kring mejl som inte kan levereras: lägg in gul signal. Inaktivera adressen.

Presentation till systemmetawebbgrupp: 4 april kl 9-12 i Regionhuset.

Övriga frågor:

Material som varit utlånat längre än tre år – ta bort lån, gallra lån. Skulder raderas efter tre år.

Aktivera konto hos folkbiblioteket om elever med skolkort vill låna.

Marie informerade om e-tjänstgruppen. Aktivt urval av e-böcker. Ansvarar för databaser. Urval, kontakt med databasvärdar, utbildning av personal. E-böckerna ska in i katalogen.